

# 全市 270 个老旧小区改造全面铺开

将惠及 3.2 万余个家庭

本报讯(通讯员 关剑锋 谢雨晗 记者 苏少静)这段时间,我市一些居民发现,自己所在小区的动静不小——运输材料的汽车开进了小区,工人们早来晚走加紧施工,改造基础设施,重新铺设路面……记者从沧州市老旧小区改造办公室了解到,目前我市老旧小区改造已全面铺开,270个老旧小区将焕发新姿,惠及3.2万余个家庭。

昨天上午,记者在南皮县工行小区改造施工现场看到,在挖好的坑道内,工人们正在进行雨水管道和污水管道铺设作业。据现场施工负责人介绍,除雨水污水管网施工外,小区还要粉刷楼外墙,治理“飞线”,完善消防



南皮县工行小区老旧小区改造施工现场。 韩帅 摄

设施等。

据沧州市老旧小区改造办公室相关负责人杨立明介绍,按照市委、市政府部署,我市根据“因地制宜、一区一策”的原则,对270个老旧小区进行改造。改造工程主要围绕基础设施改造、公共服务设施完善、技防安防消防设施提升、房屋修缮出新、长效管理落实5个方面开展。

为提升老旧小区居民的居住条件,我市全面实施消防设施、排水系统、架空线路整治,按照小区实际情况和居民需求,增加充电桩、健身器材,加装电梯,将废弃锅炉房打造成党建活动中心。

据悉,今年改造的270个老旧小区涉及运河区、新华区、黄骅等10余个县(市、区),改造建筑面积290万平方米。改造工程项目总投资15.6亿元,目前已完成投资8.92亿元。所有工程预计于今年10月底前完工。

**奋进新征程  
建功新时代**

市红十字会博爱助学“援手行动”即将启动

## 符合条件者每人可获3000元助学金

本报讯(记者 鹿维双)从8月1日起,市红十字会将启动2022年度博爱助学“援手行动”。凡属沧州辖区户籍、参加2022年全国普通高考被本科或专科院校国家统招录取的贫困生,通过审核后,每人可获得3000元助学金。

救助对象须具备以下条件之一:父母双亲亡故;来自父母一方去世,另一方务农或无业的单亲家庭;来自父母一方患大病(白血病、再生障碍性贫血、溶血性贫血、恶性肿瘤、重症肝炎、系统性红斑狼疮、肾病综合症、器官移植、严重烧伤、重度精神病等

疾病之一)的贫困家庭。救助资金全部来源于全市红十字会“博爱一日捐”募捐款。

“援手行动”分为三个阶段:8月1日至20日为救助申请阶段,符合救助条件者可向户籍所在地的县级红十字会提交书面申请和相应证明材料;8月21日至25日为救

助审核阶段,各县(市、区)将统计表、申请表和其他申请材料一并报送市红十字会,市红十字会和市教育局进行综合评审,确定救助对象;8月26日至31日为救助金发放阶段。8月20日以后录取的贫困大学生,申请救助时间可延至9月10日。

我市开展夏季酒驾醉驾集中整治百日行动

## 10天依法查处409名“贪杯司机”

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 孔大龙 陈海林)为贯彻落实公安部和省公安厅相关部署,市公安局交警支队7月1日起在全市范围内开展夏季酒驾醉驾集中整治百日行动(右图)。10天时间内,全市公安交警已查处酒驾醉驾行为409起,其中酒驾292起、醉驾117起。

7月9日22时38分,市公安交警一大队交警在市区浮阳大道与黄河路交叉口附近执勤时,一辆号牌为冀Jxxxx6的小型轿车被依法拦停。经呼气式酒精检测仪检测,该车驾驶人李某血液中的酒精含量达到酒驾标准。

原来,李某在事发当晚和亲友聚餐,喝了几杯酒。因为散席较晚,李某认为“交警肯定已经下班回家了”,便抱着侥幸心理开车上路,没想到半路被交警查个正着。李某受到罚款1000元、驾驶证记12分的处罚。

据介绍,“百日行动”整治重点区域为城市餐饮娱乐场所、地摊夜市周边道路,进出城主要道路,各乡镇、集市、农家乐周边道路,以及酒驾醉驾交通事故多发、多发点段。交管部门采取交叉检查、机动巡查、随机抽查、接力整治等方式,提高路面见警率、管事率,严查酒驾醉驾。



本报通讯员 摄

海兴法院审理一起变更抚养关系案件

## 跟着父亲还是母亲,孩子自己说了算

本报讯(记者 李圣哲 通讯员 姜鹏程)日前,海兴县人民法院审理了一起变更抚养关系的案件。父母离婚后,14岁女孩李某原本随父亲李某生活,但她愿意跟着母亲张某生活。法院审理后,尊重孩子意愿,变更了抚养关系。

据了解,2017年3月,李某与李某协议离婚,双方约定婚生子李小某、女儿李某均随父亲李某生活,由李某承担抚养费。后来,李某与李某分别再婚。

2020年6月,李某将女儿接到家里共同居住了一段时

间。女儿回家后,常用母亲给她购买的手机与母亲微信聊天,并流露出想跟随母亲共同生活的意愿。后来,李某与李某协商,女儿由李某抚养,但未能达成协议。于是,李某将李某起诉到海兴县人民法院。

李某某已经14周岁,庭审

中,她表示愿意跟随母亲李某生活。同时,李某的现任丈夫王某有稳定的收入,且愿意对李某某进行抚养。考虑到李某某正处于青春期,跟随母亲生活对其健康成长更为有利,因此,法院尊重李某某的选择,判决李某某由原告李某抚养。

沧州经济开发区

### 39户居民入住公租房

本报讯(记者 李圣哲 通讯员 刘宏杨 胡伟明 韩月)近日,在沧州经济开发区公租房小区内,申请到公租房的居民相继入住。此次,39户符合条件的居民选到了心仪的户型。

“公租房的居住环境不错,室内外设施也很齐全。”刚刚领到公租房钥匙的张女士激动地说。

据了解,沧州经济开发区相关部门采取了多种监督保障措施,包括“初审、复审、终审”三级审批,“申请资格公示、抽签结果公示、选房结果公示”三次公示等,实现保障性住房审核和分配过程“阳光操作”。

新华区

### 依法强制拆除一处被征收房屋

本报讯(记者 鹿维双)昨天,新华区依法对原白酒厂区域棚户区改造项目内最后一处被征收房屋进行了强制拆除。

当天,新华区组织公安、住建、城管等部门以及东环中街道办事处的工作人员,开展此次强制拆除工作。准备工作就绪后,新华区征收办工作人员宣读强制执行通知,并宣布拆除工作开始。工作人员仔细清理房内物品,分类统计录入。清场完毕后,经过安全检查,工作人员依法对这处房屋实施强制拆除。

据悉,此处占地136平方米的房屋被拆除后,为解放路调直、海丰大道北延项目顺利实施提供保障。